

अख़बद भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

शुक्रवार 02 फरवरी 2024

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को दुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

बजट: न बदला टैक्स स्लैब न बदली 'परंपरा'

नई दिल्ली बजट, बजट, बजट.. लो हो गया बजट पेश। लेकिन ये अंतरिम ही रहा। न टैक्स बदला, न बड़ी घोषणाएं। हालांकि सीतारमण 8 हफ्ते पहले ही बोल चुकी थीं कि साल चुनावी है, तो बजट अंतरिम ही रहेगा। यानी असली बजट जून-जुलाई में नई सरकार की वित्त मंत्री पेश करेंगी या करेगी। तब जो भी वित्त मंत्री बने।

खैर, आते हैं आज के मसले पर। वित्त मंत्री करीब 58 मिनट बोलीं। इस दौरान सबसे ज्यादा 42 बार टैक्स और इतनी ही बार पीएम शब्द

दोहराए। पर डायरेक्ट या इंडायरेक्ट, किसी भी तरह के टैक्स में कोई बदलाव नहीं किया। हां पीएम से शुरू होने वाली योजनाएं खूब सारी गिनाईं। सीतारमण का ये छोटा बजट था। इसमें गरीब, महिला, युवा और अन्नदाता, यानी किसान फोकस में दिखे। इनकम टैक्स: स्लैब में कोई बदलाव नहीं इनकम टैक्स में कोई राहत नहीं मिली। पुरानी टैक्स रिजीम पर 2.5 लाख रुपए तक की कमाई ही टैक्स फ्री रहेगी।

सेक्शन 87अ के तहत 5 लाख तक की इनकम पर टैक्स बच सकता है। नई टैक्स रिजीम पर भी पहले की तरह 3 लाख रुपए तक की कमाई टैक्स फ्री है। इसमें 87अ के तहत सेलरीड पर्सन 7.5 लाख रुपए तक और बाकी 7 लाख तक की कमाई पर छूट ले सकते हैं। महिला: 3 करोड़ लखपति दीदी बनाने का टारगेट महिलाओं के लिए उम्मीद है।

करोड़ महिलाओं को लखपति बनाने का लक्ष्य रखा गया है। सर्वाइकल कैंसर रोकने के लिए 9-14 साल की बच्चियों को फ्री टीका लगाया जाएगा। सभी आंगनवाड़ी और आशा कार्यकर्ताओं और हेल्पर्स को आयुष्मान भारत योजना के दायरे में लाया जाएगा। किसान: फसलों की एमएसपी का दायरा नहीं बढ़ा फसलों का न्यूनतम समर्थन मूल्य यानी मिनिमम सपोर्ट प्राइस (एमएसपी) का दायरा

नहीं बढ़ाया है। वहीं, साल में 6,000 रुपए की किसान सम्मान निधि में भी इजाफा नहीं किया गया है। सरकार ने एग्रीकल्चर सेक्टर को 1.27 लाख करोड़ दिए हैं, जो पिछली बार के मुकाबले केवल 2% ही ज्यादा है। पिछली बार एग्रीकल्चर बजट में 1.25 लाख करोड़ मिले थे। शिक्षा-रोजगार: 1 लाख करोड़ का कॉर्पस फंड शिक्षा और रोजगार पर कोई बड़ी घोषणा नहीं की गई। हालांकि 1 लाख करोड़ के कॉर्पस फंड का ऐलान किया है। इससे 50 साल तक की अवधि के लिए इंस्टेड फ्री लोन दिया जाएगा। डिफेंस: पिछले साल के मुकाबले 3.4% की बढ़ोतरी डिफेंस खर्च के लिए 6.2 लाख करोड़ रुपए दिए गए हैं। यह पिछले साल से केवल 0.27 लाख करोड़ यानी 3.4% ज्यादा है। हालांकि अंतरिम बजट में सबसे बड़ा हिस्सा डिफेंस का ही है। इसे कुल बजट का 8% मिला है। सरकार डीप-टेक टेक्नोलॉजी को मजबूत करेगी।

अंतरिम बजट पर कांग्रेस नेताओं ने की आलोचना

वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने आज सदन में अंतरिम बजट पेश की। कांग्रेस के कई सांसदों ने इस अंतरिम बजट को निराशाजनक करार देते हुए कहा कि इसमें आम जनता के लिए कुछ भी नहीं है। सीतारमण ने वित्त वर्ष 2024-25 का अंतरिम बजट पेश करते हुए एक तरफ आर्थिक वृद्धि को गति देने के लिये पूंजीगत व्यय 11 प्रतिशत बढ़ाकर 11.11 लाख करोड़ रुपये करने का प्रस्ताव किया है। वहीं दूसरी तरफ चालू वित्त वर्ष के लिये राजकोषीय घाटे के लक्ष्य को संशोधित कर इसे सकल घरेलू उत्पाद (जीडीपी) का 5.8 प्रतिशत कर दिया है। कुल 47.66 लाख करोड़ रुपये के व्यय का बजट पेश किया गया है। कांग्रेस नेताओं ने की अंतरिम बजट की आलोचना इस अंतरिम बजट पर प्रतिक्रिया देते हुए कांग्रेस नेता शशि थरुर ने कहा, 'बजट भाषण बहुत छोटा और निराशाजनक था। बहुत अधिक बयानबाजी थी। कई मुद्दों को छुआ नहीं गया। बेरोजगारी जैसे मुद्दे का उल्लेख ही नहीं किया गया।' उन्होंने आगे कहा, 'यह सरकार अपनी विफलता को भी सफलता को रूप में पेश करेगी। आम भारतीय मतदाता से पूछिए कि सरकार की नीतियों से उसकी जेब में क्या मिला तो इसका जवाब मिल जाएगा कि देश का आम आदमी क्या सोचता है।' अधीर रंजन चौधरी ने कहा, 'क्या यह बेरोजगारों को रोजगार देने वाला बजट है? इस बजट में लोकसभा चुनाव के लिए लोगों को चुभाने के लिए कुछ नहीं है।'

टैक्स दरों में कोई बदलाव नहीं, फिर भी एक करोड़ करदाताओं को इस तरह होने जा रहा है फायदा



वर्षों से लंबित बकाया प्रत्यक्ष कर मांगों को वापस लेने का फैसला किया गया है। वर्ष 1962 जितने पुराने करों से जुड़े विवादित मामले चले आ रहे हैं। वर्ष 2009-10 तक लंबित रहे प्रत्यक्ष कर मांगों से जुड़े 25 हजार रुपये तक के विवादित मामलों को वापस लिया जाएगा। इसी तरह 2010-11 से 2014-15 के बीच लंबित रहे प्रत्यक्ष कर मांगों से जुड़े 10 हजार रुपये तक के मामलों को वापस लिया जाएगा। सरकार के इस फैसले से कम से कम एक करोड़ करदाताओं को फायदा होगा। कर दरों, आयात दरों में कोई बदलाव नहीं हुआ है। वित्त मंत्री ने बताया कि नए फॉर्म 26अर से टैक्स फाइल करना आसान हुआ है। 2013-14 में 93 दिनों के बजाय अब सिर्फ 10 दिन में रिफंड मिल रहा है। वित्तीय वर्ष 2024-25 में उधार से इतर कुल प्राप्तियां 30.80 लाख करोड़ रुपये है और कुल व्यय 47.66 लाख करोड़ रुपये है। टैक्स से सरकार को 26.02 लाख करोड़ रुपये मिलने का अनुमान है।

'एक करोड़ घरों को सौर ऊर्जा से मिलेगी मुफ्त बिजली'



रूफटॉप सौर ऊर्जा से एक करोड़ घरों को 300 यूनिट की मुफ्त बिजली हर महीने सौर ऊर्जा के जरिए मिल पाएगी। 15-18 हजार रुपये की बचत होगी। ई-व्हीकल की चार्जिंग के लिए बड़े पैमाने पर इंस्टॉलेशन होंगे। इससे वैंडरों को काम मिलेगा।



इन्फ्रास्ट्रक्चर: मेट्रो और नमो भारत प्रोजेक्ट बढ़ेंगे

मेट्रो और नमो भारत जैसे प्रोजेक्ट्स बढ़ाए जाएंगे। देश में रेलवे फ्रेट कॉरिडोर के अलावा 3 और रेलवे कॉरिडोर बनाए जाएंगे। साथ ही 40 हजार रेल कोचों को वंदे भारत स्टैंडर्ड का बनाया जाएगा। कोयले से गैस बनाने की कैपेसिटी 2030 तक 100 मीट्रिक टन की जाएगी, ताकि नेचुरल गैस, मथेनॉल और अमोनिया के इम्पोर्ट का खर्च घटे।

वित्त मंत्री ने जी-20 समिट के दौरान घोषित इंडिया-मिडिल ईस्ट यूरोप कॉरिडोर को भारत और दुनिया के लिए गेमचेंजर बताया। हालांकि इसकी प्रोग्रेस के बारे में कुछ नहीं कहा। सरकार की कमाई और खर्च का हिसाब वित्त मंत्री ने कहा कि अगले फाइनेंशियल ईयर यानी 2024-25 में सरकार की कमाई 30.80 लाख करोड़ (उधारी छोड़कर) और खर्च 47.66 लाख करोड़ रुपए रहने का अनुमान है। वित्त मंत्री ने कहा कि अगले वित्त वर्ष में सरकार को टैक्स कलेक्शन से कुल 26.02 लाख करोड़ मिलने का अनुमान है।

लोगों का जीवन बेहतर हुआ लोगों का रहन-सहन बेहतर हुआ है। लोगों की कमाई बढ़ी है और वे भविष्य के लिए बेहतर सोच रहे हैं। तीन साल से 7% ग्रोथ बनी हुई है और

रूफटॉप सौर ऊर्जा से एक करोड़ घरों को 300 यूनिट की मुफ्त बिजली हर महीने सौर ऊर्जा के जरिए मिल पाएगी। 15-18 हजार रुपये की बचत होगी। ई-व्हीकल की चार्जिंग के लिए बड़े पैमाने पर इंस्टॉलेशन होंगे। इससे वैंडरों को काम मिलेगा।

बजट

बजट में नारी शक्ति पर फोकस...

महिलाओं को आर्थिक तौर पर सशक्त बनाने के लिए 83 लाख स्वयं सहायता समूहों से जुड़ी नौ करोड़ महिलाओं में से तीन करोड़ महिलाओं को लखपति दीदी बनाने का लक्ष्य तय किया गया है। अभी तक इन स्वयं सहायता समूहों से जुड़ी महिलाओं में से एक करोड़ महिलाओं को लखपति दीदी बनाने में सफलता मिल चुकी है। 30 करोड़ महिला उद्यमियों को मुद्रा योजना लोन दिए गए हैं। उच्च शिक्षा में महिलाओं के एडमिशन लेने में बीते 10 सालों में 28 प्रतिशत का उछाल आया है। सरकार सर्वाइकल कैंसर से बचाव के लिए 9 से 14 वर्ष की उम्र की बालिकाओं का टीकाकरण करवाएगी। मातृ एवं शिशु को बेहतर पोषण उपलब्ध करने के लिए 'सक्षम आंगनवाड़ी और पोषण 2.0' अंतर्गत आंगनवाड़ी केंद्रों के उन्नयन में तेजी लाई जाएगी। मिशन इंद्रधनुष के तहत टीकाकरण के लिए प्लेटफॉर्म बनाया जाएगा, जिससे घर बैठे ही टीकाकरण संबंधी जानकारी ली जा सकेगी। आशा और आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं को भी आयुष्मान

भारत योजना के तहत अस्पतालों में इलाज की सुविधा मिलेगी। सरकार 'किराए के मकानों या झुग्गी-झोपड़ी या चाल और अनधिकृत कालोनियों में रहने वाले' मध्यम वर्ग के पात्र लोगों को अपने स्वयं के मकान खरीदने या बनाने में सहायता करने के लिए योजना शुरू करेगी।



पीएम आवास योजना-ग्रामीण योजना इस योजना के तहत सरकार ने तीन करोड़ आवास बनाने का एलान

वर्ष के लिए 79,590 करोड़ रुपये से बढ़ाकर 80,671 करोड़ रुपये की गई है। सरकार ने बजट में रूफटॉप सौर ऊर्जा योजना का एलान किया है। इसके तहत एक करोड़ घरों को 300 यूनिट की मुफ्त बिजली हर महीने सौर ऊर्जा के जरिए मिल पाएगी। 15-18 हजार रुपये की बचत होगी। साथ ही ई-व्हीकल की चार्जिंग के लिए बड़े पैमाने पर चार्जिंग स्टेशन बनेंगे। इससे वैंडरों को काम मिलेगा। 38 लाख किसानों को पीएम किसान संपदा योजना से फायदा मिला। प्रधानमंत्री किसान संपदा योजना से 38

बजट के बड़े एलान

पीएम आवास योजना-ग्रामीण के तहत अगले पांच वर्षों में बनाए जाएंगे दो करोड़ मकान

मध्यम वर्ग के लिए भी अपना घर बनाने के लिए लाई जाएगी योजना महिला उद्यमियों को बाटे गए 30 करोड़ मुद्रा योजना लोन



बजट 2024

बजट के बड़े एलान

पीएम आवास योजना-ग्रामीण के तहत अगले पांच वर्षों में बनाए जाएंगे दो करोड़ मकान

मध्यम वर्ग के लिए भी अपना घर बनाने के लिए लाई जाएगी योजना महिला उद्यमियों को बाटे गए 30 करोड़ मुद्रा योजना लोन

लाख किसानों को फायदा मिला है और 10 लाख रोजगार के अवसर उत्पन्न हुए हैं। उपज के बाद होने वाले नुकसान को रोकने के लिए भी योजनाओं पर काम हो रहा है। हम कृषि उपज होने के बाद की गतिविधियों को बढ़ावा देने के लिए निजी और सार्वजनिक क्षेत्र की भागीदारी मजबूत करेंगे। आत्मनिर्भर तेल बीज अभियान को मजबूत किया जाएगा। इसके तहत कृषि की नई प्रौद्योगिकी और कृषि बीमा को बढ़ावा दिया जाएगा। डेयरी से जुड़े किसानों की भी मदद की जा रही है। राष्ट्रीय गोकुल मिशन जैसी योजनाएं चलाई जा रही हैं। मत्स्य संपदा को भी मजबूत किया जा रहा है। सी-फूड का उत्पादन दोगुना है। मत्स्य संपदा योजना के जरिए उत्पादकता को तीन से बढ़ाकर पांच टन प्रति हेक्टेयर किया जाएगा। रोजगार के 55 लाख नए अवसरों को उत्पन्न किया जाएगा।

कौशाम्बी संदेश

डीएम ने जनपद के अधिकारियों के साथ की बैठक

जिलाधिकारी ने अधिकारियों को विभागीय योजनाओं में शत-प्रतिशत प्रगति सुनिश्चित करने के दिशे निर्देश

अधिशासी अधिकारियों को नगर निकाय में साफ-सफाई की व्यवस्था पर विशेष ध्यान देने के निर्देश

अखंड भारत संदेश

कौशाम्बी। जिलाधिकारी राजेश कुमार राय द्वारा गुरुवार को उदयन सभागार में जनपद के अधिकारियों के साथ बैठक की बैठक में जिलाधिकारी ने सभी अधिकारियों से परिचय एवं विभागीय कार्यों की प्रगति की जानकारी प्राप्त करते हुए कहा कि सभी अधिकारी कार्यालय समय से आएं तथा फरियारियों की समस्याओं को सुनकर गुणवत्तापूर्ण निस्तारण सुनिश्चित किया जाय। उन्होंने सभी

सम्बन्धित अधिकारियों को शासन द्वारा संचालित जनकल्याणकारी योजनाओं से पात्र व्यक्तियों को लाभाञ्चित करने एवं विभागीय योजनाओं में शत-प्रतिशत प्रगति सुनिश्चित करने तथा निर्माण कार्यों को गुणवत्तापूर्ण व समयात्मक पूर्ण कराने के निर्देश दिये। उन्होंने अधिकारियों को सीएम डैशबोर्ड पर प्रदर्शित योजनाओं/इंडीकेटर्स पर विशेष ध्यान देते हुए शत-प्रतिशत प्रगति लाने के भी निर्देश दिये।

जिलाधिकारी ने तहसील दिवस एवं आईजीआरएस के तहत प्राप्त शिकायतों का निस्तारण गुणवत्तापूर्ण एवं समयात्मक करने के निर्देश देते हुए कहा कि आईजीआरएस के तहत प्राप्त शिकायतों के निस्तारण की स्थिति की नियमित समीक्षा किया



बैठक की अध्यक्षता करते जिलाधिकारी

जाय। उन्होंने सभी अधिशासी अधिकारियों को अपने-अपने नगर निकायों में साफ-सफाई की व्यवस्था पर विशेष ध्यान देने के निर्देश दिये। उन्होंने सभी उप जिलाधिकारियों एवं तहसीलदारों को कोर्ट केसों के निस्तारण पर विशेष ध्यान देने तथा राजस्व से सम्बन्धित कार्यों को

निर्धारित समयावधि में पूर्ण करने के निर्देश दिये। उन्होंने पीएम विश्वकर्म योजना की विस्तृत जानकारी प्राप्त करते हुए उपायुक्त उद्योग को प्राप्त आवेदनों का सत्यापन एवं प्रशिक्षण कार्य समय से पूर्ण कराने के निर्देश दिये। बैठक में अधिशासी अधिवृता, जल निगम ने बताया कि हर घर-नल

से जल योजना के तहत जनपद के 626 राजस्व ग्रामों के लिए 275 पेयजल परियोजनायें निर्माणाधीन हैं। कुल 244211 गृह कनेक्शन दिये जा रहे हैं जिसके सापेक्ष अब तक 192389 गृह कनेक्शन दिये जा चुके हैं, शेष कार्य मार्च 2024 तक पूर्ण कर लिया जायेगा, जिस पर जिलाधिकारी ने 15 मार्च 2024 तक कार्य पूर्ण कराने के निर्देश दिये। बैठक में मुख्य पशु चिकित्साधिकारी श्री एके0 सागर ने

बताया कि जनपद में कुल 84 गो-आश्रय स्थल हैं, जिसमें 04 वृद्ध गो-संरक्षण केंद्र एवं 11 कान्हा गो-आश्रय स्थल शामिल हैं। उन्होंने बताया कि जनपद में 13817 लक्ष्य के सापेक्ष 14806 गोवंशों को विभिन्न गो-आश्रय स्थलों में संरक्षित किया जा चुका है। विशेष अभियान के तहत

शासन द्वारा 1000 गोवंशों को संरक्षित किये जाने का लक्ष्य आवंटित किया गया था, जिसके सापेक्ष 989 गोवंशों को संरक्षित किया जा चुका है।

जिलाधिकारी ने आगामी लोकसभा निर्वाचन के दृष्टिगत अब तक की गई कार्यवाहियों/तैयारियों की जानकारी प्राप्त करते हुए कहा कि कार्मिकों की फीडिंग का कार्य शीघ्र पूर्ण करा लिया जाय तथा सभी मतदान केंद्रों का एक बार पुनः सत्यापन भी करा लिया जाय इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी डॉ0 रवि किशोर त्रिवेदी, अपर जिलाधिकारी अरूण कुमार गोंड, मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ0 सुभेन्द्र कुमार, उप जिलाधिकारी आकाश सिंह प्रबुद्ध सिंह एवं श्री सोम्य मिश्र सहित अन्य अधिकारिगण उपस्थित रहे।

न्यूज झरोखा
भवन्स मेहा विद्याश्रम में 12वीं के छात्रों का विदाई समारोह का हुआ आयोजन

भवन्स मेहा विद्याश्रम भवरावी कौशांबी में 01 फरवरी को कक्षा 11वीं के छात्रों ने 12वीं के छात्रों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया जिसमें अनेक तरह के सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें से म्युजिकल हैकी प्रतियोगिता एवं सामूहिक नृत्य खास रहा छात्रों की विशेष योग्यता के अनुसार यशराज दीक्षित एवं सलोनी गौर को बेस्ट डिस्प्लिन का अवार्ड दिया गया स्वर्चित अग्रहरी को मिस्टर बीएमवी एवं नंदिनी केसरवानी को मिस बीएमवी तथा मोहम्मद हमदान एवं सोबिया इशराद को बेस्ट एथलीट के अवार्ड से नवाजा गया कार्यक्रम में विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए प्रधानाचार्य संजय कुमार श्रीवास्तव ने बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए आने वाले बोर्ड परीक्षा में अच्छे अंक हासिल करने एवम भविष्य में और आगे बढ़ाई करते हुए अछूत मुकाम हासिल करने के लिए शुभकामनाएं देते हुए सभी बच्चों को गिफ्ट देकर विदा किया इस अवसर पर सभी शिक्षक एवम अन्य कर्मचारी उपस्थित रहे।

एडीएम का हुआ स्थानांतरण

कौशांबी। अपर जिलाधिकारी (व्ययिक) कौशांबी डॉक्टर विश्राम का कौशांबी से स्थानांतरण हो गया और उन्हें मिर्जापुर जनपद में भेजा गया है शासन द्वारा प्रमोशन किए जाने के बाद लोगों ने खुशियां का इजहार किया अपर जिलाधिकारी डॉक्टर विश्राम को मिर्जापुर में अपर अयुक्त के पद पर शासन ने स्थानांतरित किया है।

व्यापार मंडल ने बजट की सराहना की

कौशांबी। केंद्र की मोदी सरकार द्वारा लोकसभा में पेश किए गए बजट की उद्योग व्यापार मंडल ने सराहना की है उक्त प्रदेश उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मंडल के प्रांतीय महामंत्री रमेश अग्रहरि ने कहा कि मोदी सरकार द्वारा पेश किया गया बजट जनता के हित में है और जनता के हित को ध्यान में रखकर मोदी सरकार ने अखंड बजट पेश किया है इस बजट से उद्योग व्यापार संजगार के अवसर बढ़ेंगे लोगों को रोजगार मिलेगा व्यापार मंडल के प्रांतीय महामंत्री रमेश अग्रहरि ने कहा कि इस बजट से रोजगार के अवसर बढ़ेंगे सरकार की योजना से देश में निवेश बढ़ेगा जिससे गांव क्षेत्र की गरीबी दूर होगी मोदी सरकार द्वारा पेश किए गए बजट की रमेश अग्रहरि सहित तमाम वारियरियों ने सराहना की है

ज्ञानवापी के व्यास तहखाने में हिंदू पक्ष को पूजा करने का अधिकार के बाद एतिहात बरत रही पुलिस

कौशांबी। ज्ञानवापी मस्जिद में वाराणसी की जिला कोर्ट ने हिंदू पक्ष के हक में बड़ा फैसला दिया है ज्ञानवापी के व्यास तहखाने में हिंदू पक्ष को पूजा करने का अधिकार दे दिया है सात दिन में पूजा का अधिकार बहाल करते हुए जिला अदालत के आदेश पर अमल करने के लिए प्रशासन को कहा गया है। अंशुर गौरी की कोर्ट द्वारा पूजा के आदेश को लेकर संदीपन घाट थाना में पीस कमेटी बैठक बुलाई गई सीओ और थाना प्रभारी ने लोगों को शांति व्यवस्था बनाए रखने की अपील की पीस कमेटी बैठक में थाना क्षेत्र के संभ्रांत लोग मौजूद रहे खास कर मुस्लिम समुदाय के मौलवी मौजूद रहे

15 दिवसीय माटीकला शिल्पकारी प्रशिक्षण के लिए आवेदन पत्र आमन्त्रित

कौशांबी। उ090 माटीकला बोर्ड, लखनऊ द्वारा संचालित 15 दिवसीय माटीकला शिल्पकारी प्रशिक्षण के लिए परम्परागत माटीकला के कामगार एवं माटीकला में रुचि रखने वाले 25 लाभार्थियों के चयन के लिए आवेदन-पत्र आमन्त्रित किये गये हैं। यह जानकारी जिला ग्रामोद्योग अधिकारी द्वारा देते हुए अवगत कराया गया कि इच्छुक व्यक्ति आवेदन-पत्र किसी भी कार्य दिवस में जिला ग्रामोद्योग कार्यालय, कक्ष सं0-44 प्रथम तल विचारक भवन, मंझनपुर से प्राप्त कर दिनांक 08 फरवरी 2024 तक कार्यालय में जमा कर सकते हैं, निर्धारित तिथि के उपरान्त किसी भी आवेदन-पत्र पर विचार नहीं किया जायेगा। 15 दिवसीय प्रशिक्षण पूर्ण करने के उपरान्त लाभार्थियों को रू0 1500 मानदय के रूप में दिया जायेगा।

सीओ चायल ने ग्राम प्रधानों के साथ थाना पिपरी में की बैठक



चायल कौशांबी। ज्ञानवापी मस्जिद में कोर्ट के आदेश पर व्यास जी के द्वारा मिले पूजा पाठ के आदेश को ध्यान में रखते हुए पिपरी थाना में श्रेष्ठिकाई के नेतृत्व में पीस कमेटी की बैठक आयोजित की गई बैठक में मुस्लिम धर्मगुरु इमाम अर तमाम ग्राम प्रधान मौजूद रहे पुलिस ने बैठक के माध्यम से क्षेत्र की स्थितियों की जानकारी ली और लोगों से शांति व्यवस्था बनाए रखने की अपील की ग्राम प्रधानों से कहा गया कि किसी के अफवाहों पर न जाए यदि किसी तरह के सोशल मीडिया पर किसी के द्वारा गलत प्रचार प्रसार किया जाता है तो उसकी सूचना थाने में दें और आपसी सौहार्द बनाए रखें। बैठक में हिंदू मुस्लिम धर्म गुरुओं के साथ-साथ क्षेत्र के गामान्य लोग ग्राम प्रधान थाना अध्यक्ष पुलिस चौकी इंचार्ज सहित तमाम लोग मौजूद रहे।

दो बाईकों की आमने सामने भिड़ंत में दो की मौत, एक गंभीर

अखंड भारत संदेश

कौशांबी। जिले में दो बाईकों में आमने सामने हुई जबरदस्त भिड़ंत हो गई, हादसे में बाइक सवार दो लोगों की मौत हो गई, वहीं एक की हालत गंभीर है, जिसे जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। वहीं हादसे की सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया और जांच में जुट गई। घटना महावाघाट थाना क्षेत्र के हिनौता रोड की है जहा फतेहपुर जनपद के चोरी क्रिशनपुर थाना धाता जनपद के वॉर्ड पर दो बाइक UP71AP0489 प्लेटिन व UP 73US381 सुपर स्टेलेड की आमने सामने से भिड़ंत हो गई, जिसमें महेश कुमार पुत्र रामदास रैदास उम 48 वर्ष पता ग्राम कारीकन धाता फतेहपुर और पवन कुमार पुत्र जगजीत उम 32 वर्ष पता ग्राम चंदिपुर परसरा थाना कोखराज जनपद कौशांबी की मौत



हादसे के बाद चुटी भीड़

हो गई, वहीं एक व्यक्ति जनार्दन पुत्र मुन्ना लोधी पता ग्राम कनैला हिनौता थाना महावाघाट जनपद कौशांबी घायल है जिसका इलाज जिला अस्पताल मंझनपुर में चल रहा है। दोनों मृतक महेश कुमार व पवन कुमार के शव को पोस्टमार्टम के लिए मंझनपुर पुलिस ने भेज दिया और परिजनों को सूचना दे दी गई।

भाजपा नेता की गाड़ी ने मारी टक्कर, तीन लहलुहान, उपचार के दौरान महिला की मौत

अखंड भारत संदेश

अधुवा कौशांबी। सैनी कोतवाली क्षेत्र के खोचकी मई गांव के पास बाइक सवार को भाजपा नेता की लजरी गाड़ी ने टक्कर मार दी है जिससे बाइक सवार सड़क पर गिर पड़े हैं और गंभीर घायल हो गए हैं आसपास के लोग मौके पर पहुंचे हैं और एंबुलेंस की मदद से घायलों को इलाज के लिए अस्पताल पहुंचाया है हादसे में एक महिला की हालत गंभीर थी जिसकी उपचार के दौरान मौत हो गई।



हादसे के बाद मौके पर चुटी लोगों की भीड़

पौछे से टक्कर मार दिया है जिससे बाइक सवार तीनों लोग सड़क पर गिर पड़े और लहलुहान हो गए हैं हादसा देखकर आसपास के लोग मौके पर पहुंचे हैं और घायलों को इलाज के लिए एंबुलेंस से अस्पताल पहुंचाया है बताया जाता है कि हादसे में घायल महिला की हालत गंभीर होने पर पुलिस ने महिला को जिला अस्पताल में भर्ती कराया है जहां महिला को मौत

हो गई पुलिस ने शव कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम को भेज दिया दुर्घटना कारित करने वाले वाहन की तलाश में जुट गई है जानकारी मिलते ही महिला के परिवार के लोग भी अस्पताल पहुंच गए हैं बताया जाता है कि भाजपा नेता की गाड़ी से बाइक सवार दुर्घटनाग्रस्त हुए हैं वह गाड़ी राष्ट्रीय राजमार्ग में रहने वाले भाजपा के एक चर्चित नेता की है।

कोडर पश्चिम कैनी गांव में रास्ते में भरा पानी

कौशांबी। मंझनपुर अंतर्गत कोडर पश्चिम कैनी गांव में श्री नाथ प्रजापति के घर से राम गुलाम रैदास के घर तक लगभग 50 मीटर रास्ता एम नाली टूटी होने के कारण रास्ते में पानी भरा रहता है जिससे गांव के लोगों को आने जाने में बहुत परेशानी उठानी पड़ती है एह रास्ता गांव का मुख्य रास्ता है इस रास्ते से गांव के बच्चे स्कूल जाते हैं रास्ते में पानी भरा होने की वजह से कई बार बच्चे फिसल कर गिर जाते हैं जाड़ा गर्मी के समय रास्ते में हमेशा पानी भरा होने के कारण गांव में मच्छर पैदा हो जाते हैं जिससे कई प्रकार की बीमारियों का सामना लोगों को करना पड़ता है ग्राम प्रधान बलराम सरोज उनसे कहता है की आप लोगों ने मुझे तो वोट दिया नहीं है जिसको आप लोग ने वोट दिया है उसी से जा कर अपना रास्ता बनाव लीजिए मैं अपने को काल में आप लोगों की तरफ कोई काम नहीं करवाऊंगा जिसको बताया है बता देना जहा भागना है भाग लेना गांव के लोगों मिल कर कई बार खंड विकास अधिकारी एम राजस्व अधिकारी के पास शिकायत किया लेकिन कोडर गांव की समस्या का आज तक कोई हल नहीं निकला जिससे गांव की जनता की समस्या ज्यों का त्यों रही गई गांव के लोगों को आने जाने में बहुत दिक्कत का सामना करना पड़ता है।

संदिग्ध परिस्थितियों में किशोरी की मौत, हत्या की आशंका



किशोरी की मौत के बाद रोते बिलखते परिजन

अखंड भारत संदेश

महगांव कौशांबी। संदीपन घाट थाना क्षेत्र अंतर्गत काजीपुर गांव में गुरुवार की सुबह संदिग्ध परिस्थितियों में किशोरी का शव उसके ही घर में मिलने से ग्रामीणों में हड़कंप मच गया। परिजनों की सूचना पर पहुंची पुलिस ने किशोरी के शव को कब्जे में लेकर पंचनामा लिखकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। हालाकि मामले के बारे में परिजन मुंह नहीं खोल रहे हैं आखिर किस वजह से बालिका की

मौत हुई है। मिली जानकारी के अनुसार किशोरी की पहचान रिंका पुत्री प्रमोद कुमार के रूप में हुई है। लोगों के द्वारा लड़की के मौत के कारणों के बारे में तरह तरह की बातें सुनने को मिल रही किसी का कहना है कि फांसी लगा कर आत्महत्या की है किसी का कहना है की छत से गिर कर मौत हुई है। इसकी सत्यता तो पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही पता चलेगी और पुलिस मौत के कारणों के बारे में जांच पड़ताल कर रही है।

जनसमस्याओं एवं जनहित की अनदेखी हुई तो होगा आंदोलन : अजय सोनी

जनसमस्याओं एवं जनहित के समाधान को लेकर सड़क पर उतरे सकिपा कार्यकर्ता, प्रदर्शन कर सौंपा ज्ञापन

अखंड भारत संदेश

कौशांबी। जिले भर की कई जनसमस्याओं एवं जनहित की मांगों को लेकर गुरुवार एक फरवरी की समर्थ किसान पार्टी के कार्यकर्ता सड़क पर उतरे और प्रदर्शन कर जिला प्रशासन को एक पांच सूत्रीय ज्ञापन सौंपा। सौंपे गए ज्ञापन के माध्यम से तमाम जनसमस्याओं एवं जनहित की मांगों के निराकरण करने की मांग की गई। निराकरण न होने आंदोलन की चेतावनी दी गई।

गुरुवार एक फरवरी को समर्थ किसान पार्टी के कार्यकर्ता जिला कार्यालय मंझनपुर पहुंचे और मासिक बैठक की। बैठक के बाद जिले भर की कई जनसमस्याओं एवं मांगों को लेकर प्रदर्शन और नारेबाजी करते हुए कलक्टर हाउस पहुंच जिला प्रशासन



प्रदर्शन करते समर्थ किसान पार्टी के कार्यकर्ता

कौशांबी के द्वारा प्रदेश के मुख्यमंत्री को संबोधित एक ज्ञापन भेजा। भेजे गए ज्ञापन में कमसिम देवी मंदिर ग्राम गंभीरा एवं अघोरी बाबा मंदिर ग्राम कैमा ब्लॉक सिराथु, महेश बाबा मंदिर ग्राम टेंवा ब्लॉक मंझनपुर, आनंदी देवी

मंदिर ग्राम अहौली ब्लॉक सरसवा एवं ब्रह्मचारी आश्रम ग्राम बरमबारी मजरा ग्राम गोइंडा ब्लॉक कौशांबी का सौंदर्यकरण कराने, ग्राम खुसा मजरा अफजलपुरवारी एवं ग्राम जुवरा ब्लॉक सिराथु से मंझनपुर होकर प्रयागराज

तक रोडवेज बस चलाने, प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना द्वारा ग्राम अफजलपुरवारी से मकनपुरवारी ब्लॉक सिराथु के लिए प्रस्तावित सड़क गैर जनपद में निर्माण कराए जाने की बातें कराने, आबारा जानवरों और साइलों से किसानों की फसलों को बचाने और बंदरों के आतंक से लोगों को निजात दिलाए जाने जैसी मांग शामिल थीं।

ज्ञापन सौंपते हुए अजय सोनी ने कहा कि कहा कि अगर जनसमस्याओं एवं जनहित को अनदेखी हुई और सभी मांगों पर समुचित कार्यवाही नही हुई तो समर्थ किसान पार्टी के द्वारा आंदोलन किया जाएगा। इस अवसर पर प्रमोद केसरवानी, इंदर मिश्रा, रंजीत सरोज, वीरेंद्र तिवारी, पुदुम नारायण सोनी, अयूब अहमद, त्रियुगी नारायण सोनी, प्यारालाल, भैयालाल, उमेश पांडेय, गोविंद सोनी, मुन्ना पटेल, वेद यादव, मोहन लाल मौर्य आदि लोग मौजूद रहे।

ज्ञानवापी के व्यास तहखाने में हिंदू पक्ष को पूजा करने का अधिकार के बाद कोकराज थाना में पीस कमेटी की बैठक

अखंड भारत संदेश

कोकराज कौशांबी। कोकराज थाना में गुरुवार को पीस कमेटी की मीटिंग आयोजित की गई मीटिंग में ज्ञानवापी के आदेश को लेकर शांति व्यवस्था बनाये रखने के लिए क्षेत्र के सभी ग्राम प्रधानों और मस्जिदों के इमाम व गामामान्य लोगों की उपस्थिति में एसओ कोकराज इंद्रदेव ने लोगों से अपील की और क्षेत्र की स्थितियों के बारे में जानकारी ली और कोई भी दिक्कत होने पर तत्काल कोकराज के सीयुजी नम्बर पर सूचना देने की अपील की जिससे समस्या को निदान कराया जा सके।



बैठक में शामिल क्षेत्र के संभ्रांत लोग

ज्ञानवापी मस्जिद में वाराणसी की जिला कोर्ट ने हिंदू पक्ष के हक में बड़ा

फैसला दिया है ज्ञानवापी के व्यास तहखाने में हिंदू पक्ष को पूजा करने का अधिकार दे दिया है सात दिन में पूजा का अधिकार बहाल करते हुए जिला अदालत के आदेश पर अमल करने के लिए प्रशासन को कहा गया है। श्रृंगार गौरी की कोर्ट द्वारा पूजा के

